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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Kateřina Brousilová ve své práci představuje zajímavé a velmi relevantní téma politické gramotnosti 

českých žáků a ovlivnění její úrovně geografickým vzděláváním na středních školách. Teoretická 

diskuze je věnována různým dimenzím politické gramotnosti a spojení s politickým vzděláváním, 

které odpovídá zaměření tří vhodně položených výzkumných otázek z úvodu práce. 

Práce má vedle odpovídajícího cíle a výzkumných otázek také vhodné teoretické a kontextuální 

zarámování, strukturu a obsahuje přehledné a zajímavé výsledky. V práci jsou diskutovány politické 

postoje a volební preference mladých voličů, vhodně je do této diskuze zakomponován fenomén 

studentských voleb, které byly původní inspirací pro tuto práci a které vycházejí z potřeby posilování 

politické gramotnosti mladých voličů. Tradici mají především v severských zemích Evropy, několik let 

však jsou organizovány také v Česku a obsahují některá relevantní zjištění pro tuto práci.  

V následující kapitole jsme seznámeni s kontextem ukotvení politického vzdělávání v českém 

kurikulu. Metodika práce je postavena na dotazníkovém šetření (jehož součástí byl test inspirovaný 

volební kalkulačkou a didaktický politicko-geografický test) mezi studenty tří gymnázií, přičemž ve 

výběru hrála roli jak dostupnost, tak odlišný přístup k výuce geografie podle školních vzdělávacích 

programů. Studentka tak mohla porovnat své výsledky s vyzněním těchto formálních dokumentů. 

Pozitivem práce je přehledně strukturovaný závěr, ve kterém jsou zodpovězeny všechny výzkumné 

otázky a navrženy další možnosti výzkumu vycházející z kritické reflexe limitů vlastní práce. 

Kateřinu Brousilovou mohu hodnotit jako výbornou studentku s velkým pracovním nasazením, 

přemýšlející nad tématem, pojetím práce a literaturou a s výborným stylem psaní textu, do kterého 

nebylo nutné významněji zasahovat. Domnívám se, že zcela splnila požadavky, které jsou na 

studenty v bakalářském stupni studia kladeny, proto doporučuji její práci k úspěšnému obhájení. 
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